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VERBALE DI ASSEMBLEA DELLA ASSOCIAZIONE DI VOLONTARIATO

"O.A.M.I. CARMAGNOLA"

CON SEDE IN CARMAGNOLA (TO)

REPUBBLICA ITALIANA

Il giorno quindici del mese di ottobre dell'anno duemilaventi

alle ore diciotto e minuti cinque

(15-10-2020; 18,05)

In Carmagnola (TO) presso la sede dell'Associazione, alla Via Quasimodo numero

6/8, in un locale al piano interrato ove richiesto.

Avanti me GABRIELE NADDEO Notaio in Caselle Torinese iscritto al Collegio

Notarile dei Distretti Riuniti di Torino e Pinerolo è comparsa la Signora FASOLO

RENATA, nata a Torino (TO) il 4 novembre 1951, Codice Fiscale FSL RNT 51S44

L219M, domiciliata per la carica presso la sede sociale di cui infra, nella sua qualità

di Presidente del Consiglio Direttivo dell'Associazione "O.A.M.I. CARMAGNOLA"

con sede in Carmagnola alla Via Quasimodo numero 6/8, Codice Fiscale e

iscrizione al Registro delle Imprese di Torino numero 94072500013, partita IVA

12062600015, REA TO-1265233, ONLUS iscritta nella sezione Provincia di Torino

nel Registro Organizzazioni di Volontariato al numero 202-43825/2015.

Quale comparente, della cui identità personale, qualità e poteri di firma io Notaio

sono certo, mi chiede di redigere il verbale dell'assemblea straordinaria dei soci,

convocata in questi luogo, giorno ed ora, per discutere e deliberare sul seguente:

ORDINE DEL GIORNO

1) Proposta di modifica dello Statuto Sociale mediante approvazione di nuovo testo;

2) Deliberazioni conseguenti;
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3) Varie ed eventuali.

Il Presidente del Consiglio Direttivo Signora FASOLO RENATA assume in tale sua

qualità la Presidenza dell'Assemblea e chiama me Notaio per la redazione del

presente verbale, constatato e richiestomi di dare atto che:

- gli avvisi della presente assemblea sono stati inoltrati in tempo utile;

- con lei Presidente sono presenti i membri del Consiglio Direttivo Signore:

CORDERO MILENA, nata a Saluzzo (CN) il giorno 8 maggio 1963, Codice Fiscale

CRD MLN 63E48 H727V - Vice Presidente;

GHIRARDO SUSANNA, nata a Carmagnola il 24 giugno 1969, Codice Fiscale

GHR SNN 69H64 B791I - Segretaria;

PONZIO MARISA, nata a Carmagnola il 17 ottobre 1949, Codice Fiscale PNZ

MRS 49R57 B791W - Tesoriere;

ISOARDI CECILIA, nata a Carmagnola il 29 marzo 1985, Codice Fiscale SRD CCL

85C69 B791H - Consigliere;

RAVIOLA MARINA, nata a Torino il 25 marzo 1955, Codice Fiscale RVL MRN

55C65 L219Q - Consigliere,

mentre è assente giustificato ma informato circa il contenuto del presente verbale il

Consigliere Signor BONOMO ENZO EUGENIO, nato ad Acqui Terme (Al) il 2

gennaio 1946, Codice Fiscale BNM NGN 46A02 A052A.

- il Revisore Legale Signora ALLIONE MAURA, nata a Torino il 6 dicembre 1967, è

assente giustificata ma informata circa il contenuto del presente verbale;

- sono presenti o regolarmente rappresentati numero trentasei (36) associati sul

numero complessivo di numero 42 (quarantadue) Soci come da elenco che si

allega al presente verbale sotto la lettera "A" per farne parte integrante e

sostanziale, previa lettura datane alla comparente unitamente all'assemblea.
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Dichiara dunque il Presidente che la presente Assemblea è validamente costituita,

ai sensi di legge e di Statuto e conferma a me Notaio l'incarico di redigere il

presente verbale.

Tutti i presenti dichiarano di pienamente conoscere ed accettare gli argomenti posti

all'Ordine del Giorno e pertanto il Presidente illustra le ragioni che impongono

l'adeguamento dello Statuto Sociale in vigore alla normativa vigente con particolare

riguardo alla disciplina di cui al D. Lgs. numero 117/2017 portante il "Codice del

Terzo Settore".

In particolare le modifiche riguardano:

- l'articolo 1: la denominazione dell’Associazione viene integrata dall’acronimo ODV;

- l’articolo 6: l’ammissione dei nuovi soci viene decisa dal consiglio direttivo

anziché dall’assemblea dei soci come prevedeva il precedente statuto, per snellire

la procedura visto che il consiglio si riunisce molto più di frequente dell’assemblea

dei soci, mentre la revoca rimane di competenza dell’assemblea dei soci;

- l’articolo 8: organi dell’ODV, oltre all’Assemblea, al Consiglio e al Presidente,

sono l’organo di controllo e il revisore dei conti che deve essere iscritto all’albo dei

revisori. Questi due organi saranno obbligatori per legge in considerazione

dell’ammontare dei ricavi;

- l'articolo 9: il diritto di voto e di intervento dei Soci in Assemblea, prevedendo

anche interventi con mezzi di telecomunicazione e voti per corrispondenza o via

elettronica/telematica purché sia possibile verificare l’identità dell’associato che

partecipa e vota;

- l'articolo 13: i poteri del Presidente;

- l’articolo 17: la possibilità di costituire comitati tecnici.

Il Presidente dà pertanto lettura del nuovo testo dello Statuto Sociale, già all'uopo
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predisposto, e dopo di che invita l'Assemblea a deliberare in merito.

L'Assemblea, udita la proposta del Presidente, dopo ponderata discussione

all'unanimità con voto espresso per alzata di mano

DELIBERA

- di approvare ed adottare il nuovo testo di "Statuto Sociale" quale illustrato dal

Presidente, alla quale viene sin da ora conferita la facoltà di apportare al

medesimo solo quelle modifiche non sostanziali, richieste dalla normativa in vigore

e da eventuali ulteriori modifiche, al fine del raggiungimento dello scopo per cui

questa Assemblea è stata convocata e per cui è stato deliberato il nuovo Statuto

dell'Associazione; con precisazione che la facoltà è estesa a tutte le modifiche

sempre non sostanziali, richieste da tutti gli Enti preposti.

In conseguenza a quanto testè deliberato, il Presidente provvede a consegnare a

me Notaio il nuovo testo dello Statuto Sociale nella sua redazione aggiornata,

affinché lo alleghi al presente atto sotto la lettera "B" onde ne costituisca parte

integrante e sostanziale, previa lettura datane alla comparente unitamente

all'assemblea.

Null'altro essendovi da deliberare, il Presidente dell'Assemblea dichiara chiusa

l'Adunanza assembleare alle ore diciotto e minuti trenta.

La parte comparente richiede l'esenzione dall'imposta di registro e di bollo ai sensi

dell'articolo 82 commi 3 e 5 del D.Lgs 117/2017.

Le spese del presente verbale sono a carico della Associazione.

La comparente, previamente informata ai sensi del regolamento europeo GDPR

UE 679/2016, presta il proprio consenso al trattamento dei dati personali nonché

alla loro conservazione anche con strumenti informatici nei miei archivi. Al riguardo

dichiara di aver ricevuto l'informativa sul trattamento dei dati personali.
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Del che richiesto, io Notaio ho redatto il presente verbale del quale, unitamente a

quanto allegato, ho dato lettura alla comparente che lo approva e conferma, e con

me Notaio lo sottoscrive alle ore diciotto e minuti trenta.

Scritto in parte da me ed in parte da persona di mia fiducia, parte a mano e parte a

macchina con inchiostro indelebile questo atto consta di fogli due sin qui di facciate

cinque.

In originale firmato:

RENATA FASOLO

GABRIELE NADDEO - NOTAIO
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